

## Έκθεση Εξωτερικής Αξιολόγησης του Έργου της Σχολικής Μονάδας

### A. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διοικητική λειτουργία

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

### B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

#### Θετικά σημεία

Η εκπόνηση προγραμμάτων erasmus και μάλιστα σε θέματα που άπτονται της επικαιρότητας και αφορούν την καθημερινότητα και το μέλλον των νέων ανθρώπων , όπως είναι η κλιματική αλλαγή και ο ψηφιακός μετασχηματισμός αποτελούν θετικό πρόσημο για το 1ο ΓΕΛ Περιστερίου. Συνέχουν με δεσμούς κοινών ενδιαφερόντων και καινοτόμων δράσεων τα εμπλεκόμενα μέλη ενδυναμώνοντας το παιδαγωγικό κλίμα στο σχολείο και προσφέροντας στους/στις μαθητές/τριες διαφοροποιημένο τρόπο διδασκαλίας.

#### Σημεία προς βελτίωση

Η ενδυνάμωση των σχέσεων με τους γονείς και την τοπική κοινωνία θα βοηθούσε πολύ τη λειτουργία του σχολείου και την ανάδειξη του σχολείου ως οργανικό κύτταρο της ευρύτερης κοινωνίας.

#### Προτάσεις προς βελτίωση

Προτείνεται με συναπόφαση των εμπλεκόμενων να αποφασιστούν, σχεδιαστούν και υλοποιηθούν δράσεις κοινού ενδιαφέροντος. Για παράδειγμα δράσεις ενημέρωσης επαγγελματικού προσανατολισμού, γνωριμία των παιδιών με επαγγέλματα γονέων του σχολείου ή επαγγελματιών της περιοχής , τρόποι διαχείρισης του άγχους των εξετάσεων από παιδιά, γονείς και εκπαιδευτικούς.

Επιπλέον, για την ενίσχυση και τον εκμοντερνισμό της διαφοροποιημένης διδασκαλίας απαιτείται και ενίσχυση των οικονομικών πόρων από το Δήμο και το Υπουργείο Παιδείας για αγορά αναγκαίου εξοπλισμού, καθώς και η ουσιαστική ενίσχυση των οικονομικών απολαβών των εκπαιδευτικών.

## Διοικητική λειτουργία

### Θετικά σημεία

Αποτελεσματική και σύννομη η διοικητική λειτουργία του σχολείου με διάθεση καινοτομίας.

### Σημεία προς βελτίωση

Είναι αναγκαία η γραμματειακή υποστήριξη της σχολικής μονάδας.

### Προτάσεις προς βελτίωση

Αναγκαία είναι η τοποθέτηση μόνιμης γραμματειακής υποστήριξης.

## Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

### Θετικά σημεία

Στην πλειοψηφία τους οι εκπαιδευτικοί αυτοεπιμορφώνονται.

### Σημεία προς βελτίωση

Είναι αναγκαία η συντονισμένη θεσμικά επιμόρφωση των εκπαιδευτικών σε εργασιακό ωράριο.

### Προτάσεις προς βελτίωση

Είναι καίριο θεσμικά να προταχθεί η δια ζώσης επιμόρφωση των εκπαιδευτικών με βιωματικό και διαδραστικό χαρακτήρα, κυρίως σε θέματα αντιμετώπισης συγκρούσεων, επικοινωνίας με γονείς και θεσμούς, διαχείρισης της διαφορετικότητας και επαγγελματικής εξουθένωσης.